

激扬青春力量 “疫”线绽放风采

星报讯(孙祥银 记者 沈娟娟) 在合肥市包河区骆岗社区,有一批平凡而优秀的青年人,在疫情防控阻击战中绽放着独特风采。

李惜宇,大四学生,由于疫情原因,没有能够回到校园学习,看到社区招募志愿者的信息后,主动申请加入疫情防控的志愿团队。他说,“我是一名团员,住在这个小区,想通过自己的行动践行新时代青年的意义,在这场防疫阻击战中贡献自己的青春力量。”

李勤,去年大学刚毕业,她说:“我是一名年轻的党员,应该全身心地投入这场防疫战斗中,但因为我才找到工作,不能每天都请假,我可以在双休日和晚间抽出时间参加志愿服务,希望组织能够同意。”如今,每到双休日都能看到这位清秀的年轻姑娘,她手拿标牌让

过往行人扫“二码”,不厌其烦地向群众宣传防疫小知识:“勤洗手,多通风,一日三餐在家中,不聚会,不扎堆,两米距离听指挥……”

孙李是一家私企员工,社区开展全员核酸检测时,由于社区规模较大,工作人员力量不足,孙李作为一名有志青年,得知信息后主动投入社区全员核酸检测工作中,从搭建帐篷、设置一米线标志的准备工作起,到现场引导群众进行信息登记、维护采样秩序,他总是一刻不停息,事后孙李对大家说,“今后只要我有空,防疫有需要我就上。”

居民们表示,青年志愿者的加入成为了社区一道疫情防控的“防护墙”,尽管疫情还在,但现在每天看着这些年轻人,我们的心很踏实,对于战胜疫情更加有信心了。

一句话新闻

合肥市瑶海区胜利路街道多措并举,做细做实辖区“五小”行业疫情防控督查管理工作。按照市、区新冠肺炎疫情防控指挥部相关通告要求,城管中队联合胜利路市监所,对个别履行疫情防控主体责任不到位、经营中存在疫情防控风险的经营户予以责令整改或停业整顿,今年以来,共下发《限时整改通知书》153份、《暂停营业通知书》1份。 ■ 姜曼 记者 于彩丽

合肥循环园21家企业被授予“疫情防控爱心企业”

星报讯(许亚玲 记者 赵汗青) 5月10日,合肥循环经济示范园调研员王维祥,党工委委员、管委会副主任张荣率园区商会负责同志一行分别为园区商会、合肥日月镀锌有限公司、安徽天工标识标牌股份有限公司、安徽永昌新材料有限公司、中盐安徽红四方股份有限公司、合肥星宇化学有限责任公司等21家企业颁发合肥循环经济示范园管委会授予的“众志成城 同心战疫,爱心企业”荣誉称号。

此次授牌活动,旨在对这些爱心企业在园区抗击新冠肺炎疫情关键时期,积极行动、无私奉献,大力资助疫情防控工作的大爱情怀表示感谢。希望企业能继续积极履行社会责任,努力为和谐社会建设贡献力量,努力为更多的企业作出示范。

合肥市大通路小学开展“与爱同行 传递温暖”家访



为切实做好疫情下学生心理健康关爱工作,5月4日起,合肥市大通路小学教育集团有序组织四校区班主任、科任教师,开展了主题为“与爱同行 传递温暖”的特殊群体学生家访活动。

在严格做好疫情防护的条件下,5月4日下午,集团党总支书记、校长沈立珍带领各校区负责人和部分班主任,走进部分学生家家访。通过促膝谈心了解学生近况,缓解家长焦虑情绪,引导家长及时掌握孩子的心理与情绪变化,了解心理健康教育相关知识。沈立珍一行还将赠书送到孩子手中,勉励孩子多读书、读好书,并鼓励家长多和孩子亲子共读,让书香浸润孩子的童年,促进学生身心健康、快乐成长。

据悉,作为合肥市家教名校,合肥市大通路小学教育集团高度重视家校协同育人工作,不断丰富家校共育内容,在疫情影响下多形式开展学生心理健康教育工作,除正常上好心理健康课外,更是开放校区心理咨询室,定期组织心理健康团辅活动,开展丰富多彩的体艺活动,培养学生拥有一颗健康、美丽的心灵。针对居家隔离和其他原因造成的特殊群体学生,班主任和科任教师制定个性化线上教学方案,每天与孩子连线,做好课业辅导和心理关爱。 ■ 张鹏程 任冠勇

西园街道全力推进“15分钟阅读圈”

星报讯(刘宁 记者 马冰璐) 为落实“15分钟阅读圈”建设任务,深化“书香蜀山”全民阅读工作,合肥市蜀山区西园街道紧跟政策要求,依托现有文化载体,拉近市民与阅读的距离,打造“15分钟阅读圈”,目前街道重点打造光明社区通和南苑社区书屋,加快推进该项民生实事落地惠民,多方位满足广大人民群众精神文化生活需要。

扩大阅读资源。加强宣传,向居民征集好书、趣书、有营养的书,提高通和南苑社区书屋的知晓率,丰富图书种类,满足了不同读者的阅读需求,下一步,街道将继续扩大书屋影响力,扩大书本种类,同时,购置电子书等数字资源,为读者阅读提供资源保障。

打通阅读“最后一公里”。积极推进文化资源共建共享,打通公共文化服务的最后一公里,以社区书屋为基层服务点,实行图书服务一体化,通借通还。街道各社区之间不定期开展图书流通,实现资源共享。

夜间开放,点亮“书香西园”。将在双休日实行夜间开放,通过精心准备、科学谋划开展双休日延时服务,在平时正常17:30闭屋的基础上延长至晚上21时闭屋,增加读者的阅读时间。

西园街道将创新服务模式,继续打造一批特色鲜明的主题社区阅读书屋,构建全民阅读服务体系,形成全民阅读的良好氛围,推动建设“书香西园”。

奔波在一线 奋战在前沿

星报讯(丁邵娅 记者 祁琳) 热情大方,眼里含笑,她是两个孩子的妈妈,是妻子,也是女儿,更是一名党员防疫志愿者……合肥瑶海区方庙街道香格里拉社区的李蕾,在社区常态化疫情防控中主要负责防疫知识宣传、居民核酸预登记宣传、定点门岗执勤、防疫楼栋长、志愿者招募等工作,奔波在一线,奋战在防疫前沿。

对于李蕾而言,一天的时间相当于平均指导300名居民进行核酸预登记、核验安康码和行程码600人次、轮岗值守防疫卡点5次、在5个小区和2个物流园间来回奔走2趟……一天下来,她不是在防疫卡点执勤,就是在进行新冠肺炎疫情信息流调;不是马不停蹄、争分夺

秒地抓拍,就是坐在电脑前记录防疫中的点点滴滴;不是在指导居民进行核酸检测预登记,就是在宣传防疫知识,号召大家加入社区志愿防疫队伍。

休息时间,李蕾会把手机里拍摄的党员、志愿者参与一线防疫的照片、视频一一编辑、剪辑,在社区居民群、党员群等进行宣传,用镜头定格温暖瞬间、传递防疫正能量。忙而不乱的一天里,香格里拉社区的大街小巷都留有她的足迹。

流调不分昼夜、守护坚守四季。在与病毒短兵相接的2年多时间里,李蕾作为社区骨干力量,舍小家为大家,奋战在防疫最前沿,与社区广大防疫“先锋”一起,同心协力共筑一线防疫钢铁城墙。



美好

社区

市场星报

2022年5月12日
星期四

编辑 江 锐
组版 李 静
校对 刘 洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com